' OSA NIMETUS TAHISTUS HULK
' 1 |Rihma kaitse 01.123.01.00 |
2 |Mutter M10 DIN 934-8 "
3 [Seib M10 DIN 125 2
4 |Polt M10x30 DIN 933 2
5 |Rihmaratas SPC-224-4-TL3525 |
6 [Polt M14x55 DIN 933 4
7 |Polt M16x60 DIN 933 4
8 [Mootorreduktor R 77 DV 100M4 1
9 Seib M16 DIN 125 4
[ 10 [Mutter M16 DIN 933 4
11 |Raam 01.123.02.00 |
12 |Sisekuuskantpolt M12x85 DIN 7984 2
13 |Seib M14 DIN 125 4
14 |Mutter M14 DIN 934-8 4
15 |Laagrisdlm - SY 45 TR 2
22 |Trossi kinniti 01.123.03.01 ]
17 [Mutter M5 DIN 934-8 ]
18 |Trummel 01.123.03.00 1
19 |Voll 01.123.00.01 |
. 20 |Prismaliist 12x8x63 DIN 6885 2
21 |Prismaliist 12x8x56 DIN 6885 1
22 [Rihmaratas SPC-355-4-TL3525 1
- |Rihm Cé8 DIN 2215 4
Tehnilised nditajad:
1. Trossi kandevoime: 4,2 kN
2. Trossi likumiskiirus: 0,3 m/s
3. Mootori voimsus: 2,2 kW
Materjal: Mérkimata pirhdloed: - Mass: MGt
160kg 1:10
Teostas Nimetus: Faili nimetus:
Kontrolls Elektriajamiga vints
SolidWorks Student Edition. |
For Academic Use Only. | Mehhatroontkameiioor e 01.123.00.00 A3



